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22 февруари 2022 година, Берлин, Германија 

  

- На 31 јануари 2022 година, на 48-годишна возраст, во Берлин почина Матијас
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Дорнфелд. Беше политички советник, научник, автор, публицист, предавач,
придружник, пријател. Но, пред се, тој беше полиглот градител на мостови меѓу
политиката, дипломатијата и науката. Со неговата уникатна способност да зближи луѓе
од различни контексти и различни сфери, тој беше во можност да реализира
мултилатерални и меѓународни проекти, заеднички и во рамките на еднаквоста на
извонреден начин. Воден од големо чувство за правда и надарен со извонредна
дипломатска чувствителност, Матијас Дорнфелд се фокусираше на разбирање и
помирување во неговите политички и општествени активности. 

  

Матијас Дорнфелд е роден на 3 март 1973 година во Источен Берлин (Панков).
Дипломирал на правни и политички науки на Слободниот универзитет во Берлин,
Универзитетот во Коимбра (Португалија) и Универзитетот во Потсдам од зимскиот
семестар во 1995 година насока меѓународни односи, надворешна политика,
дипломатија и управување со конфликти.  

  

Негов регионален фокус беа државите од Западен Балкан, Западна ЗНД, Јужен Кавказ
и Централна Азија. По завршувањето на студиите работел за Федералното
Министерство за надворешни работи, во повеќе меѓународни организации, фондацијата
Корбер и Институтот Аспен. Покрај тоа, работел на техничките универзитети во
Фрајберг и Дрезден во Германија и во странство. Во исто време, заедно со Енрико
Зевалд предавал на различни германски универзитети на тема “Историја и методи на
дипломатијата“. Бил и предавач по енергетска политика/енергетска надворешна
политика. Неговата планирана дисертација требаше да се занимава со овие теми. 

  

Матијас Дорнфелд заедно со Енрико Сивалд објавил повеќе студии: “Германски
министерства за надворешни работи, служба за надворешни работи на Германија од
почетоците до 1945 година“, WeltTrends Lehrtexte 15, Potsdam 2009 година; “Форин
офис. Надворешната служба на Сојузна Република Германија. WeltTrends Lehrtexte 16,
Потсдам 2010 година; “Германија - Украина. Сто години дипломатски односи меѓу
Германија и Украина. Берлин 2017 година“; “Сто години германско-литвански односи“,
Хусум 2017 година; “Германија и Грузија. Историјата на официјалните односи“,
Издавачката куќа be.bra Science, Берлин 2018 година; “Германско-словачка дипломатска
историја 1922-1993 година“, Издавач Словачка национална библиотека, Мартин 2018
година; “Односите меѓу Германија и Белорусија од 1916 до 1925 година“, Вилнус 2019
година; “Континуитети и прекини. Албанија и германските држави 1912-1919 година“,
Берлин 2019 година; “Германија и Азербејџан. Историјата на официјалните односи“,
Издавачка куќа за наука be.bra, Берлин 2021 година; “Германија - Косово. Приказната за
едно партнерство“, Сала 2022 година.  
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Неодамна, Матијас Дорнфелд работеше со Енрико Зевалд на албанските изданија на
нивните книги за историјата на германските односи со Албанија и Косово и на
публикацијата нарачана од германската амбасада во Варшава за историјата на
официјалните односи меѓу Полска и Германија. Овие проекти ќе продолжат во духот на
Матијас Дорнфелд. 

  

Матијас Дорнфелд е голема загуба за Федералното министерство за надворешни
работи на Германија, затоа што преку своето искуство и контакти со дипломатскиот кор
отвори важни полиња за истражување за Државното истражувачко здружение СЕД.
Матијас Дорнфелд значително ја промовираше реализацијата на проектите преку својот
посветен начин и самоувереност. 

  

Матијас Дорнфелд е основач на Германско-македонското друштво на пријателство
основано во Берлин, заедно со професорот Штефан Требст и Манојил Јаковлески.   http:
//www.mn.mk/istorija/18238-Makedonija-mojot-kopnez-%E2%80%93-Manojil-Mane-Jakovleski
-51

  

И после се’, Боже на духовите и на секое тело, успокој ја душата на починатото твое
чедо и наш брат во Бога Матијас Дорнфелд, прости му ги прегрешенијата волни и
неволни, направени со збор, со дело или со помисла, и како Благ и Човекољубив, насели
ја неговата душа во место светло, место блажено, место мирно, место каде што почиваат
праведниците, место каде што нема ни жал, ни воздишка, но живот Бесконечен...
Секогаш се бореше за Македонија и за Македонците... Бог да го прости...

  

Тие што сакаат да се збогуваат со Матијас Дорнфелд тоа може да го одбележат во
дигиталната книга на жалост (www.Matthias-Dornfeldt.org). 
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